

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий компонент «Управління інформаційною безпекою»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Інформаційна, документно-аналітична діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекцій – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор освітнього компонента	кандидат історичних наук, доцент Качковська Леся Ростиславівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Набуті знання та практичні навички з основ інформаційної аналітики, комп'ютерних мереж та інформаційних технологій
Що буде вивчатися	Поняття і зміст інформаційної безпеки. Державна політика в інформаційній сфері. Роль та значення правового регулювання інформаційної безпеки. Органи забезпечення інформаційної безпеки та захисту інформації. Організаційна структура та система забезпечення інформаційної безпеки. Адаптація міжнародних стандартів Україною у сфері інформаційної безпеки. Механізми стратегічного інформаційного протиборства. Міжнародні аспекти інформаційної безпеки в умовах глобалізації і ведення війни.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах посилення зовнішніх загроз і небезпек, воєнної агресії, що відбувається в Україні, особливої актуальності набувають питання інформаційної безпеки. Навчальний курс спрямований на ознайомлення студентів із поняттями та визначеннями в галузі інформаційної безпеки. Висвітлено правові,

	<p>організаційні аспекти забезпечення інформаційної безпеки, що має стати стратегічною основою державної політики України. Розглянуто питання інформаційної безпеки у різних сферах життя суспільства, зокрема в умовах воєнного стану.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Ознайомитися з основними концепціями забезпечення інформаційної безпеки України; набути базові знання про зміст і значення інформації як об'єкта захисту; визначати та характеризувати види загроз та методи несанкціонованого доступу; застосовувати уміння та навички аналізу нормативно-правової бази у сфері забезпечення інформаційної безпеки та критерії адаптації стандартів Європи у сфері інформаційної політики до законодавства України.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті компетенції можна застосовувати у професійній діяльності при використанні інформації для прийняття конкретного управлінського рішення в умовах глобалізації та невизначеності; вміння використовувати базові правові основи при організації забезпечення інформаційної безпеки з урахуванням аналізу можливих інформаційних загроз та несанкціонованого доступу.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	